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Mai multă performanţă, maimulte opţiuni: noua 

familie de modele MINI John Cooper Works 
Cu noile modele MINI John Cooper Works, pasionaţii pot acum să aleagă între 

două modele electrice şi trei modele pe benzină cu motoare TwinPower Turbo cu 

patru cilindri. Indiferent de sistemul de propulsie, toate modelele de înaltă 

performanţă ale MINI au în comun dinamica de condus, tehnologia suspensiei 

inspirată din curse, precum şi designul exclusiv şi optimizat aerodinamic. 

 

Preţuri pentru România 

 

 

Bucureşti/München. Cele cinci modele actuale MINI John Cooper Works 

simbolizează plăcerea a conduce în cea mai puternică formă şi o experienţă unică de 

condus. Cu MINI John Cooper Works Electric şi MINI John Cooper Works Aceman, 

două modele John Cooper Works electrice fac parte acum în premieră din portofoliul 

mărcii. Sistemele de propulsie electrice puternice deschid un nou capitol în istoria 

bogată a mărcii şi demonstrează angajamentul continuu faţă de performanţă şi 

inovaţie. MINI John Cooper Works şi MINI John Cooper Works Cabriolet oferă 

plăcerea de a conduce cu un motor puternic TwinPower Turbo. La MINI John Cooper 

Works Countryman ALL4, pasionaţii se pot bucura şi de condus off-road datorită 

tracţiunii integrale ALL4. Noile model vin pe baza unei tradiţii speciale în sporturile 

cu motor. Titlurile la Dakar, seria de campionate monomarcă MINI Challenge sau 

proiectul Racing MIMI au demonstrat constant potențialul dinamic al mărcii în toate 

formatele. 
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MINI John Cooper Works Electric şi MINI John Cooper Works Aceman: înaltă 

performanţă electrică într-o nouă dimensiune 

Arhitectura auto a modelelor MINI electrice este perfectă pentru caracterul orientat 

spre performanţă al mărcii. MINI John Cooper Works Electric şi MINI John Cooper 

Works Aceman au o putere de până la 190 kW/258 CP şi un cuplu de 350 Nm 

disponibil instantaneu. Ambele modele oferă o putere suplimentară de 20 kW a 

motorului printr-o funcţie de boost electric, permiţând o acceleraţie foarte dinamică. 

Reglajul suspensiei specific JCW maximizează sentimentul go-kart tipic MINI şi 

garantează o manevrabilitate remarcabilă. Anvelopele de înaltă performanţă fac parte 

din dotarea standard a ambelor modele. 

 

Detaliile exclusive de echipare subliniază legătura emoţională cu moştenirea de 

motorsport tradiţională mărcii. Acestea includ logo-ul roşu-alb-negru John Cooper 

Works în stilul unui steag în carouri, precum şi un acoperiş multiton specific JCW cu 

un gradient de culoare roşu-negru. Praguri laterale negre, elementele aeroblades 

specifice modelului pe montantul C şi spoilerul spate accentuat imaginea distinctă a 

modelelor şi contribuie la optimizarea aerodinamică pentru o autonomie crescută. 

MINI John Cooper Works Electric cu trei uşi oferă 371 de kilometri, în timp ce MINI 

John Cooper Works Aceman, cu cinci uşi, poate parcurge până la 355 de kilometri cu 

o singură încărcare a bateriei conform ciclului de testare WLTP. 

 

MINI John Cooper Works şi MINI John Cooper Works Cabriolet: go-kart feeling 

Un motor TwinPower Turbo cu patru cilindri - cu o cilindree de doi litri, 170 kW/231 

CP şi un cuplu de 380 Nm - oferă distracţie maximă la volan şi performanţă de top 

atât la MINI John Cooper Works, cât şi la MINI John Cooper Works Cabrio. 

Transmisia automată cu dublu ambreiaj, reglată sportiv, traduce puterea motorului în 

schimbări de viteză deosebit de dinamice. MINI John Cooper Works accelerează de la 

0 la 100 km/h în 6,1 secunde, iar MINI John Cooper Works Cabriolet sprintează în 

6,4 secunde. Viteza maximă a MINI John Cooper Works este de 250 km/h, MINI 

John Cooper Works Convertible ajunge la 245 km/h. Pentru o plăcere nemărginită de 

a conduce în aer liber, soft topul modelului Cabriolet poate fi retras complet în doar 
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18 secunde chiar şi în mers, la viteze de până la 30 km/h. 

 

Grila frontală mare octogonală, în negru lucios, cu prize largi de aerisire pentru o 

răcire eficientă a motorului şi logo-ul modern JCW domină vederea frontală a 

ambelor modele. Inserţiile de culoare roşie în prizele de aer laterale de pe spoilerul 

din faţă subliniază designul orientat spre motorsport pentru performanţă maximă. În 

centrul difuzorului spate negru, ţeava de eşapament poziţionată central subliniază 

caracterul celor doi sportivi de top. 

 

MINI John Cooper Works Countryman ALL4: distracţie extraordinară de condus 

pe orice teren 

Fiind cel mai mare model, MINI John Cooper Works Countryman cu tracţiune 

integrală ALL4 reprezintă o combinaţie unică de stil, putere şi spirit de aventură. 

Motorul puternic oferă 221 kW/300 CP, un cuplu maxim de 400 Nm şi o viteză 

maximă de 250 km/h, ceea ce adaugă o notă emoţională imaginii versatile a 

modelului. 

 

Caraterul special al noului model este reflectat şi de designul puternic al MINI John 

Cooper Works Countryman ALL4. Când automobilul este privit din faţă, elementele 

aerodinamice cu reflectoare roşii subliniază poziţia lată, în timp ce în spatele maşinii, 

stopurile verticale cu modul-semnătură John Cooper Works încadrează caroseria 

dreaptă. Sistemele avansate de asistenţă sprijină conducătorul prin tehnologii 

moderne. Pentru prima dată, MINI Countryman oferă condus parţial autonom Nivel 2, 

dar şi un pachet complet de sisteme de parcare, inclusiv controlul din telefon, la fel ca 

la modelele MINI Aceman. 

 

Interior purist cu accente de motorsport 

Designul clar al interiorului noilor modele MINI John Cooper Works este caracterizat 

de detaliile echipamentelor specifice JCW în roşu şi negru. Volanul sport JCW negru 

cu cusături decorative roşii şi braţ la ora şase din material negru şi roşu oferă o priză 

excelentă. Scaunele sport JCW oferă suport sigur în timpul condusului dinamic. 
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Combinaţia de piele neagră, material tricotat multicolor în zona umerilor şi cusături 

de accent roşii preia modelul de culoare al suprafeţei tricotate a planşei de bord. La 

toate modelele MINI John Cooper Works, acustica deosebită a sistemului exclusiv de 

sonorizare Harman Kardon contribuie la experienţa din interior. 

 

Tehnologie avansată pentru plăcere maximă şi confortabilă de a conduce 

Modul go-kart specific JCW extinde opţiunile de selecţie ale modurilor MINI 

Experience în automobilele noii familii MINI John Cooper Works, cu un stil 

suplimentar de motorsport. Direcţia este setată mai direct, pedala de acceleraţie 

răspunde mai rapid la comenzi. În completare, afişajul OLED de înaltă rezoluţie oferă 

date suplimentare legate de performanţă, cum ar fi cuplul, puterea şi forţele g. 

 

Pentru toate modelele MINI John Cooper Works, Digital Key Plus oferă o cheie 

digitală a automobilului pe smartphone. Acest lucru permite deblocarea sau blocarea 

confortabilă a maşinii, fără a fi nevoie să ridicaţi smartphone-ul. Pentru MINI John 

Cooper Works Electric, precum şi pentru MINI John Cooper Works Aceman, funcţia 

de parcare la distanţă (Remote Parking) oferă, de asemenea, o opţiune convenabilă de 

parcare a automobilului prin intermediul smartphone-ului. 

 

Tradiţie lungă în curse cu succese legendare 

Istoria MINI John Cooper Works datează din anul 1961. John Cooper a recunoscut 

potenţialul competitiv al clasicului Mini cu mult înaintea oricui. Instalând un motor 

mai puternic, frâne noi şi o direcţie mai directă, el a transformat maşină economică 

într-o maşină de curse care s-a luptat cu succes cu giganţii scenei de raliuri în anii 

1960. Prima victorie internaţională a venit în Ralulul Lalelor 1962 (Ţările de Jos) cu 

un echipaj feminin - Pat Moss-Carlsson şi Wisdom-Riley. Cele trei victorii la general 

în legendarul Raliu Monte Carlo din 1964, 1965 şi 1967 se numără printre cele mai 

importante momente ale carierei de curse a clasicului Mini. Marca britanică se legă 

de debutul în motorsport a multor personalităţi legendare, aşa cum sunt campionii de 

Formula 1 Niki Lauda şi James Hunt. Generaţia actuală evocă în multe detalii istoria 

curselor de succes în viitor, de la genele sportive la elemente de persoanlizare aşa 
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cum este autocolantul cu numărul 37, evocând numărul căştigător al echipajului 

Paddy Hopkirk -Henry Liddon de la Monte Carlo 1964. Cel mai recent, cu victoria de 

clasă impresionantă a unui prototip bazat pe noul MINI John Cooper Works la 

legendara cursă de 24 de ore de la Nürburgring sau performanţa fără precedent pe 

care echipajul românesc Racing MINI a obţinut-o cu o maşină electrică în luptă 

directă cu modele pe benzină. Indiferent de model, toate automobilele de înaltă 

performanţă din noua familie MINI John Cooper Works sunt definite de o 

caracteristică decisivă: entuziasmul pentru performanţe de vârf şi performanţe de 

vârf entuizasmante. 

Pentru informaţii suplimentare, vă rugăm contactaţi: 

BMW Group România 

Alexandru Şeremet 

Tel.: +40-726-266-224 

E-mail: alexandru.seremet@bmwgroup.com 

 

BMW Group 

Datorită celor patru mărci ale sale - BMW, MINI, Rolls-Royce şi BMW Motorrad -, BMW Group este 

liderul mondial al constructorilor premium de automobile şi motociclete şi oferă servicii financiare şi de 

mobilitate premium. Reţeaua de producţie a BMW Group cuprinde peste 30 de facilităţi de producţie la 

nivel mondial; compania are o reţea globală de vânzări în peste 140 de ţări. 

 

În 2023, BMW Group a vândut, la nivel mondial, peste 2,55 milioane de automobile şi peste 209.000 de 

motociclete. În anul fiscal 2023, profitul brut a fost de 17,1 miliarde de euro, iar veniturile au fost de 

155,5 miliarde de euro. La 31 decembrie 2023, BMW Group dispunea de o forţă de muncă de 154.950 de 

angajaţi. 

 

Dintotdeauna, succesul BMW Group s-a bazat pe gândirea pe termen lung şi pe acţiunea responsabilă, 

de la lanţul de aprovizionare, trecând prin producţie, până la finalul fazei de utilizare a tuturor 

produselor sale. 

 

www.mini.ro 

Facebook: https://www.facebook.com/MINI.Romania 

Instagram: https://www.instagram.com/mini.romania 

YouTube: https://www.youtube.com/MINIromania 

LinkedIn: https://www.linkedin.com/company/miniromania 

Site de presă: press.bmwgroup.com/romania 
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